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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ульяновской области 

«О Порядке формирования и ведения областного реестра инвестиционных проектов Ульяновской области»  

Проект постановления Правительства Ульяновской области «О Порядке формирования и ведения областного реестра инвестиционных проектов Ульяновской области» (далее – проект постановления) разработан департаментом развития реального сектора экономики Правительства Ульяновской области по результатам проведения мониторинга законов Ульяновской области, в целях реализации статьи 6 закона Ульяновской области от 15 марта 2005 г. № 019-ЗО «О развитии инвестиционной деятельности на территории Ульяновской области», предусматривающей порядок формирования и ведения областного реестра.
Проектом постановления предлагается утвердить Порядок формирования и ведения областного реестра инвестиционных проектов Ульяновской области (далее – областной реестр), устанавливающий процедуру его формирования и ведения и предусматривающий перечень документов для подачи заявки на включение инвестиционного проекта в областной реестр.  
Целью создания областного реестра является систематизация учёта данных об инвестиционных проектах в Ульяновской области, а также повышение эффективности управления инвестиционным процессом Ульяновской области.
Директор департамента развития 

реального сектора экономики 

Правительства Ульяновской области                                                  А.П.Денисов
